



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

Številka: 0320 – 0007/2023
Datum: 20. 9. 2023

Zadeva: Gradivo za 8. točko dnevnega reda 9. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Zadeva: Predlog izdaje soglasja k imenovanju direktorica JZ RA Sotla.

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Poročevalec: mag. Bojan Pirš

Priloga: Zapisnik 7. redne seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja z dne 19.9.2023.

Predlog sklepa: **Občinski svet Občine Rogaska Slatina izdaja soglasje k imenovanju ge. Bojani Žaberl, univ.dipl.ekon., stanujoči Gallusova ulica 6, Šmarje pri Jelšah, za direktorico JZ Razvojna agencija Sotla, za naslednje mandatno obdobje.**

SVET ZAVODA RAZVOJNE AGENCIJA SOTLA
Aškerčev trg 24
3240 ŠMARJE PRI JELŠAH



Šmarje pri Jelšah, 4. 9. 2023

OBČINSKI SVET OBČINE ROGAŠKA SLATINA
Izletniška ulica 2
3250 Rogaška Slatina

Vloga za soglasje k imenovanju direktorice Razvojne agencije Sotla

Spoštovani,

v skladu z določili drugega odstavka 9. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojna agencija Sotla vas prosimo za soglasje k imenovanju direktorice Razvojne agencije Sotla, Bojane Žaberl, univ. dipl. ekon.

Javni razpis za prosto delovno mesto direktorja/ice Razvojne agencije Sotla za mandatno obdobje 2023-2027 je bil objavljen dne 3. 8. 2023 na Zavodu RS za zaposlovanje (prosto delovno mesto številka OZ38291), na spletni strani Razvojne agencije Sotla ter spletnih straneh občin ustanoviteljic javnega zavoda (občin Kozje, Podčetrtek, Rogaška Slatina, Rogatec in Šmarje pri Jelšah) ter dne 4.8.2023 v časopisih Naše OKO, št. 733 ter Rogaške novice, št. 1393. Rok za prijavo je potekel dne 12. 8. 2023. Pogoji za imenovanje so določeni v 32. členu Statuta Javnega zavoda Razvojna agencija Sotla (Uradni list RS, št. 50/10 in 32/11).

Na javni razpis je v predpisanem roku prispela ena pravočasna, pravilno označena in popolna vloga, ki jo je poslala sedanja direktorica Bojana Žaberl, Gallusova ulica 6, Šmarje pri Jelšah.

Svet zavoda Razvojne agencije Sotla je na 7. redni seji Sveta zavoda, ki je bila 31. 8. 2023, sprejel sklep, da se za direktorico Razvojne agencije Sotla izbere Bojano Žaberl, rojeno 28. 7. 1968, stanujočo Gallusova ulica 6, 3240 Šmarje pri Jelšah, ker izpolnjuje vse pogoje za zasedbo delovnega mesta, ki jih predpisuje Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Razvojna agencija Sotla in je edina kandidatka, ki je oddala vlogo v skladu z razpisnimi pogoji.

Drugi odstavek 9. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojna agencija Sotla določa, da morajo soglasje k imenovanju direktorja podati občine ustanoviteljice v roku 40 dni od poziva za izdajo soglasja. V primeru, da ustanoviteljica v določenem roku ne poda svojega soglasja se smatra, da je soglasje podano. Direktorica bo imenovana za mandatno obdobje štirih let od 13. 11. 2023 dalje po prejemu soglasja občin ustanoviteljic.

Prosimo za izdajo soglasja in vas lepo pozdravljamo,

Mag. Suzana Likar
Predsednica sveta zavoda

Priloge:

- sklep 7. redne seje Sveta zavoda RA Sotla, z dne 31. 8. 2023,
- kopija vloge in programa razvoja dejavnosti RA Sotla Bojane Žaberl.

SVET ZAVODA RAZVOJNA AGENCIJA SOTLA

Aškerčev trg 24

3240 Šmarje pri Jelšah

Datum: 31. avgust 2023

Svet zavoda Razvojne agencije Sotla je na 7. redni seji, dne 31. 8. 2023 sprejel naslednji

SKLEP

Svet zavoda Razvojne agencije Sotla izbere ga. Bojano Žaberl, univ. dipl. ekon., stanujočo Gallusova ul. 6, Šmarje pri Jelšah, za direktorico javnega zavoda Razvojna agencija Sotla za mandatno obdobje 2023-2027 in občinam ustanoviteljicam posreduje vlogo za izdajo soglasja k imenovanju direktorice Razvojne agencije Sotla (skladno z drugim odstavkom 9. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Razvojna agencija Sotla).

mag. Suzana Likar

predsednica Sveta zavoda



Razvojna agencija Sotla
Aškerčev trg 24
3240 Šmarje pri Jelšah

Šmarje pri Jelšah, 10.8.2023

Zadeva: Prijava na javni razpis za prosto delovno mesto DIREKTOR RA

Spoštovani,

Podpisana Bojana Žaberl, rojena 28.7.1968 v Celju, stanujoča Gallusova ulica 6, 3240 Šmarje pri Jelšah, se prijavljam na javni razpis za prosto delovno mesto DIREKTOR RA.

Izpolnjujem pogoje, ki jih določa navedeni javni razpis, in sicer:

- Po poklicu sem **univerzitetna diplomirana ekonomistka**, diplomirala sem 10.6.1992 na Univerzi v Mariboru, Ekonomsko poslovna fakulteta – smer marketing.
- V avgustu 2023 imam dopoljenih 31 let delovnih izkušenj, med drugim tudi na vodilnih položajih v gospodarskem in javnem sektorju in **izpolnjujem zahtevani pogoj 7 let delovnih izkušenj**. 16.9.1991 sem se zaposlila kot pripravnica v podjetju EMKOR d.o.o. Rogatec. Do prenosa podjetja v matično družbo Gorenje gospodinjski aparati d.d. leta 2000, sem v podjetju EMKOR d.o.o. opravljala naloge višjega komercialista. S 1.1.2000 sem se zaposlila v družbi Gorenju gospodinjski aparati d.d. kot Vodilni ekonomist, s 1.11.2004 pa na delovnem mestu Vodilni komercialist za prodajo radiatorjev in hladilnih komponent. S 1.1.2005 sem se zaposlila na delovnem mestu Višji svetovalec – projektni manager v Razvojni agenciji Sotla. 1.4.2006 sem bila imenovana za vršilko dolžnosti direktorice, od 12.11.2007 uspešno opravljam funkcijo direktorice javnega zavoda, tako zaključujem že moj četrti mandat na tem delovnem mestu.
- V času od prve zaposlitve sem pridobila izkušnje na **področjih**:
 - **vodenja** (vodilni komercialist v družbi Gorenje gospodinjski aparati, d.d., vršilka dolžnosti direktorja Razvojnega agencije Sotla od 1.4.2006 do 11.11.2007 in direktorice omenjenega zavoda od 12.11.2007 do danes, torej že četrti mandat na tem delovnem mestu),
 - **lokalnega in regionalnega razvoja** (opravljanje razvojnih nalog subjektov spodbujanja razvoja na regionalni ravni za Območno razvojno partnerstvo Obsotelje in Kozjansko, ki se opravljajo v javnem interesu v programskem obdobju 2007-2013 in 2014-2020 ter vodja navedenega projekta za programsko obdobje 2021-2027, vodja priprave Območnega razvojnega programa Obsotelje in Kozjansko 2014-2020 ter koordinator priprave Območnega razvojnega programa Obsotelje in Kozjansko 2021-2027, članica projektne skupine za pripravo Regionalnega razvojnega programa Savinjske razvojne regije za obdobje 2014-2020 ter za obdobje 2021-2027),
 - **razvoja podjetništva** (opravljanje nalog v okviru operacije za izvajanje celovitih podpornih storitev v okviru vstopnih točk VEM za leto 2016 in 2017, opravljanje nalog v okviru operacije Šole in podporne institucije za razvoj malih in srednjih podjetij in obrtnikov, inovacija in transfer znanja »SPIRIT« v okviru Operativnega programa Slovenija – Hrvaška 2007-2013, mednarodni projekt Circular economy in practice) ter
 - **vodenja projektov** (Upravljanje Lokalne akcijske skupine Obsotelje in Kozjansko v programskem obdobju 2007-2013, Izvajanje splošnih razvojnih nalog v Savinjski regiji v programskem obdobju 2021-2027, Podpora za tekoče stroške in stroške animacije LAS Obsotelje in Kozjansko 2023-2025).

- Opravljen imam **strokovni izpit iz upravnega postopka** (Univerza v Mariboru, Pravna fakulteta, marec 2005).
- **Sem državljanka Republike Slovenije.**
- **Aktivno obvladam slovenski jezik in imam znanje dveh tujih jezikov** (aktivno obvladam angleški jezik ter imam znanje nemškega jezika).

Sem poročena in mati dveh otrok. Z družino živim v stanovanjski hiši, na naslovu: Gallusova ulica 6, v Šmarju pri Jelšah. Opravljen imam izpit B kategorije in lastno prevozno sredstvo. V prostem času se rada udeležujem kulturnih in drugih prireditev v domačem kraju in okolici ter spoznavam kraje in njihove znamenitosti.

Poleg strokovnega izpita iz upravnega postopka imam opravljen še Državni izpit iz javne uprave (RS, Ministrstvo za javno upravo, Direktorat za organizacijo in kadre, Upravna akademija, september 2005). Na vodstvenih delovnih mestih sem pridobila sposobnost odločanja, komunikacijske veščine in osvojila prvine nastopanja v javnosti. Udeležujem se strokovnih posvetov, sodelujem s projektnimi partnerji doma in v tujini, vse z namenom pridobivanja novih in izvajanjem aktualnih projektov. Vseskozi kot direktorica iščem nove priložnosti za opravljanje storitev v okviru tržne dejavnosti zavoda, ki pomenijo dodano vrednost našega delovanja. Obvladam delo z računalnikom in sodobna komunikacijska orodja, imam organizacijske sposobnosti in se vsakodnevno poslužujem timskega dela.

Na razpis se prijavljam, ker izpolnjujem razpisne pogoje, imam izkušnje in znanje z delom v gospodarstvu ter uspešnim vodenjem javnega zavoda v zadnjih štirih mandatih. V tem obdobju smo povečali učinkovitost in prepoznavnost zavoda, kot subjekta spodbujanja razvoja na (sub)regionalni ravni, okrepili partnersko sodelovanje doma in v tujini ter pridobili nove projekte čezmejnega in mednarodnega sodelovanja. Povečali smo obseg poslovanja ter ustvarili ustvarjalno klimo, zato si bom tudi v prihodnje prizadevala, da jo še naprej krepimo.

V prihodnjem mandatu želim delo preteklih let še izboljšati in nadgraditi, zato navajam **ključna področja/ukrepe katerim bi v novem potencialnem mandatu želela nameniti velik poudarek:**

- izvajanju ukrepov in projektov opredeljenih v Območnem razvojnem programu Obsotelje in Kozjansko 2021-2027 in pomoč občinam pri pridobivanju evropskih in nacionalnih sredstev za sofinanciranje projektov, ki so ključni za premagovanje razvojnih ovir subregije,
- nadgradnji aktivnosti za zagotavljanje celovitih podpornih storitev malim in srednjim podjetjem ter potencialnim podjetjem v okviru regijskih projektov, kot je SPOT REGIJE,
- izvajanju pobude CLLD/LEADER in novim izzivom v delovanju Lokalne akcijske skupine LAS Obsotelje in Kozjansko 2021-2027 z namenom pridobivanja evropskih sredstev za razvojno pomembne projekte predstavnikov javnega, gospodarskega in nevladnega sektorja,
- snovanju novih partnerskih projektov oz. dajanju pobud za projekte različnih vsebin, ki izhajajo iz potreb lokalnega okolja in regije ter iskanju možnosti sofinanciranja le-teh, pri čemer bomo vključevali različne deležnike glede na naravo projektov,
- povečanju obsega projektne delovanja (zlasti čezmejnega in mednarodnega sodelovanja) ter s tem krepitvi sodelovanja s strateškimi partnerji doma in v tujini (prenos znanja in dobrih praks, pilotni projekti, promocija razvojnih partnerstev in regije ipd.),
- iskanju možnosti za opravljanje storitev na trgu ter ohranjanju in nadgradnji ustaljenih programov/projektov, kar nam omogoča večjo finančno stabilnost poslovanja,
- sodelovanju z ustanovitelji in drugimi institucijami v lokalnem okolju, regiji, na nacionalni ravni in širše ter
- izobraževanju zaposlenih, kreativnosti in samostojnosti, inovativnosti, vključevanju v projektno in timsko delo, strokovnemu izpopolnjevanju doma in v tujini ter ohranjanju pozitivnih medsebojnih odnosov v kolektivu.

Prijavi na javni razpis prilagam ustrezna dokazila o izpolnjevanju pogojev in Program razvoja dejavnosti zavoda ter ukrepe za doseg programskih ciljev v prihajajočem mandatnem obdobju, ki podrobneje opredeljuje zgoraj navedena področja oz. ukrepe.

Prosim za ugodno rešitev moje prijave in se vam že vnaprej zahvaljujem ter vas lepo pozdravljam,

Bojana Žeberl, univ.dipl.ekon.



Program razvoja dejavnosti Razvojne agencije Sotla ter ukrepi za doseg programskih ciljev v mandatnem obdobju 2023 - 2027

I. UVOD

Na delovnem mestu direktorice javnega zavoda Razvojna agencija Sotla (v nadaljevanju RA Sotla) sem zaposlena od 12. novembra 2007, tako se mi letos izteka četrti mandat. Naj poudarim, da smo v tem obdobju povečali učinkovitost in prepoznavnost javnega zavoda, kot subjekta spodbujanja razvoja na (sub)regionalni ravni, okrepili partnersko sodelovanje doma in v tujini ter pridobili več novih projektov čezmejnega in mednarodnega sodelovanja. Posebej uspešni smo pri izvajanju pristopa CLLD (Lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost)/LEADER oz. delovanju Lokalne akcijske skupine Obsotelje in Kozjansko (v nadaljevanju LAS), ki jo vodimo že drugo programsko obdobje, kot vodilni partner pa smo bili izbrani tudi za tretje programsko obdobje.

Na začetku navajam nekaj pomembnejših dosežkov zadnjih štirih let, ki smo jih v zavodu dosegli s pomočjo mojih sodelavk.

II. KRATEK PREGLED DELA JAVNEGA ZAVODA RA SOTLA V MANDATNEM OBDOBJU 2019-2022 (2023)

Tako kot v preteklih mandatih je bil tudi v mojem zadnjem mandatu cilj v poslovanju zavoda jasen: **(p)ostati ključna razvojna institucija, ki z znanjem in inovativnimi projekti aktivno oblikuje trajnostni razvoj Obsotelja in Kozjanskega, pri čemer vključujemo partnerje, ki so pripravljeni prispevati k razvoju lokalnega okolja ter se zavzemajo za skupno reševanje problemov in vključevanje potencialov z namenom doseganja zastavljenih ciljev.** Na podlagi tega smo v zadnjih letih poslovali uspešno in učinkovito, kar se odraža v sledečih rezultatih:

- RA Sotla je dodeljen status subjekta regionalnega razvoja Savinjske regije za opravljanje splošnih razvojnih nalog in vodenje Območnega razvojnega partnerstva za Obsotelje in Kozjansko tudi v novem programskem obdobju od 2021-2027. V obdobju 2014-2020 so bili v okviru partnerstva izvedeni projekti občin s področja spodbujanja podjetništva (Poslovni center Vrelec), izgradnje državnih kolesarskih povezav (Ureditev kolesarske povezave R28 z navezavami na območju Občin Šentjur – Šmarje pri Jelšah – Rogaška Slatina in Rogatec ter medregijski projekt Ureditev kolesarske povezave Senovo – Podsreda) ter odvajanja in čiščenja odpadnih voda (odvajanje in čiščenje v porečju Sotle), ki prispevajo k enakomernemu razvoju regije in so sofinancirani z evropskimi sredstvi iz t. i. mehanizma »Dogovor za razvoj regije«,
- pripravljen in potrjen razvojni dokument/program Območni razvojni program Obsotelja in Kozjanskega 2021-2027, kot temeljni programski in strateški dokument subregije Obsotelje in Kozjansko, v katerem so opredeljene razvojne prednosti in prioritete, cilji in ukrepi ter finančno ovrednoteni in načrtovani projekti za prihodnja leta,
- uspešno izvedeni programi/projekti, ki so pomembni za delovanje in razvoj zavoda, kot tudi celotnega območja in s pomočjo katerih smo okrepili sodelovanje z deležniki s področja gospodarstva, lokalnimi skupnostmi in drugimi javnimi subjekti ter nevladnimi organizacijami:
 - zagotavljanje celovitih podpornih storitev za razvoj podjetništva v okviru SPOT svetovanje Savinjska, zlasti za potencialne podjetnike ter mikro, mala in srednje velika podjetja. RA Sotla nudi brezplačne storitve, kot so: informiranje, podjetniško svetovanje in izvedba registracijskih postopkov na sedežu zavoda v Šmarju pri Jelšah, v prostorih MPI Vrelec d.o.o. ter na sedežu SPOT v Celju. Storitve so nujne, saj se je obisk uporabnikov in izvedenih postopkov v zadnjih letih bistveno povečal (od leta 2019 se je število povečalo za cca.65%), kar dokazuje, da so naše storitve strokovne in kvalitetne. V zadnjih letih smo

velik pomen namenili izvajanju brezplačnih izobraževanj in usposabljanj za podjetnike, organizirali ogled primerov dobrih praks ter z namenom spodbujanja podjetništva med mladimi izvajamo podjetniške delavnice v vseh osnovnih šolah na območju ter od letošnjega leta še v Šolskem centru Rogaška Slatina in Šentjur.

- **Vodenje Lokalne akcijske skupine Obsotelje in Kozjansko**, katero RA Sotla uspešno upravlja že drugo programsko obdobje (2014-2020). V obdobju od leta 2008 do danes je bilo potrjenih že 71 projektov, ki so pomembni za razvoj območja in so bili sofinancirani s pomočjo nepovratnih sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) in Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) v višini **2,36 mio EUR**. RA Sotla, kot vodilni partner, vsa leta zagotavlja odlično strokovno, administrativno in finančno podporo delovanju LAS, izvaja aktivnosti animacije in promocije ter projekte, ki so rezultat sodelovanja LAS v Sloveniji in tujini.
V obdobju 2019 - 2022 smo bili eden najuspešnejših LASov v Sloveniji pri prijavih na razpisih sodelovanja LAS, ki jih je objavilo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP) saj smo dobili odobrenih kar 11 projektov, v katere smo vključili partnerje iz lokalnega okolja in iz tujine (Italija, Bolgarija, Irska, Srbija, Avstrija).
- **Ustanovitev LAS Obsotelje in Kozjansko za obdobje 2021 – 2027** ter pripravljena **Strategija lokalnega razvoja LAS Obsotelje in Kozjansko 2021-2027**, ki je programski in strateški dokument LAS Obsotelje in Kozjansko za novo finančno obdobje, v kateri smo na podlagi potreb na območju ter ob upoštevanju nacionalnih in EU izhodišč določili prioritete cilje in ukrepe za doseganje le-teh v prihodnjih letih,
- **povečan obseg čezmejnega in mednarodnega projektnega sodelovanja** (dajemo pobude in izvajamo partnerske projekte, ki so razvojno pomembni za naše območje). Lahko zatrdim, da smo vzpostavili zavidljivo *čezmejno in mednarodno mrežo projektne partnerjeve*, ki nam omogoča generiranje novih znanj in prenosov dobrih praks med partnerji in širše v regiji.
 - **Čezmejno sodelovanje Interreg Slovenija – Hrvaška** je rezultat podpisanega Sporazuma o medsebojnem sodelovanju subregije Obsotelje in Kozjansko ter Krapinsko Zagorske županije, ki se je izkazal kot dobra osnova za pripravo čezmejnih projektov, saj območji povezujejo skupni razvojni izzivi in priložnosti. Od leta 2019 sodelujemo v treh čezmejnih projektih, in sicer v dveh (»In cultura veritas« ter »RIDE&BIKE II«) s pomočjo katerih smo prispevali k ohranitvi dediščine območja ter jo integrirali v turistično ponudbo. Glavni namen projekta z akronimom »CRO-SI-SAFE« pa je nadgradnja čezmejnega partnerstva služb civilne zaščite in okrepitev pripravljenosti za nepredvidene nesreče na območju Krapinsko-Zagorske županije in Savinjske regije.
 - V zadnjih štirih letih smo širili mrežo **mednarodnih projektne partnerjeve** in prijavi več kot štirideset projektov na več različnih evropskih programov (COSME, Erasmus +, Evropa za državljane, Norveški finančni mehanizem, Podonavje, Creative Europe, Erasmus Sport, Interreg Europe, Danube Start, Danube 1st.call...), vendar je zaradi velikega interesa včasih težko uspeti s prijavi. Kljub temu smo bistveno povečali število uspešno prijavljenih mednarodnih projektov, v okviru katerih smo izvedli zasnovane projektne aktivnosti, se udeleževali partnerskih sestankov doma in v tujini ter gostili predstavnike tujih partnerjev na našem območju. S vsebinami smo prispevali k večji okoljski osveščenosti, spodbujanju krožnega gospodarstva, razvoju turističnih vsebin, vključevanju mladih na trg dela, osveščanju o trajnostnem ravnanju z odpadki, spoznavanju podjetništva in zaposlitvenih možnosti povezanih s kulturnim turizmom ipd.,
- **izvajanje projektov v partnerstvu z občinami**, ki med drugim omogočajo sofinanciranje naložb, kot npr. vzpostavitev interpretacijskega centra in nakup opreme za stalno razstavo o reki Bistrici na gradu Podsreda, vlaganja v Šmarsko vinsko klet in Skazovo hišo, trasiranje in digitalizacija konjeniških poti v občini Rogatec, nakup dodatne opreme za tržnico v Rogaški Slatini, vzpostavitev pešpoti zeliščarstva v Podčetrtku, postajališča za obiskovalce (Kozje, Podčetrtek, Rogaška Slatina) ipd.,

- **uspešno izvedene promocijske aktivnosti turističnega območja Obsotelje in Kozjansko** v katere vključujemo turistično gospodarstvo, nevladne organizacije in lokalne ponudnike (v medijih in na dogodkih/sejmih/predstavitvah doma in tujini, spletni strani destinacije Obsotelje in Kozjansko (www.visitok.eu) in ostalih omrežjih),
- **rast finančnega poslovanja** (primerjava ustvarjenih prihodkov leta 2019 in načrtom za leto 2023 izkazuje povišanje za skoraj 50%), zaradi visokega deleža projektnega delovanja, kar omogoča zavodu večjo finančno neodvisnost od sredstev občin ustanoviteljic ter povečanega obsega poslovanja na področju tržne dejavnosti. Struktura financiranja nam kaže, da prihodki občin predstavljajo v povprečju 25-30% vseh prihodkov na letni ravni, prihodki iz naslova projektne in tržne dejavnosti pa 70-75% vseh ustvarjenih prihodkov,
- **projektno zaposlovanje in racionalno poslovanje**, ki ni povzročilo dodatnih finančnih bremen za ustanovitelje, kljub povečanemu številu zaposlenih v letu 2023 za eno (1) osebo, saj sredstva za zaposlene (6 oseb) v veliki meri zagotavljamo iz drugih virov (projekti in tržna dejavnost).

V obdobju zadnjih štirih let smo z odlično opravljenim delom uspeli pridobiti cca. 1,4 mio EUR evropskih in nacionalnih sredstev za sofinanciranje projektov (vključno s sredstvi namenjenimi za sofinanciranje projektov v okviru LAS Obsotelje in Kozjansko) in iz naslova tržne dejavnosti.

Naj ob koncu še poudarim, da je, v času mojih štirih mandatov, javni zavod posloval pozitivno, ustvarjen presežek iz poslovanja smo vlagali v posodobitev opreme za zagotavljanje dobrih pogojev dela zaposlenih v zavodu. Ves čas smo odlično sodelovali z ustanovitelji in Svetom zavoda ter drugimi poslovnimi partnerji v lokalnem okolju in širšem slovenskem, čezmejnem in mednarodnem prostoru.

III. PROGRAM RAZVOJA DEJAVNOSTI RAZVOJNE AGENCIJE SOTLA TER UKREPI ZA DOSEGO PROGRAMSKIH CILJEV V MANDATNEM OBDOBJU 2023-2027

Na podlagi doseženih odličnih poslovnih rezultatov preteklega mandata in prejšnjih let sem prepričana, da lahko javni zavod uspešno vodim tudi v naslednjem mandatsnem obdobju, ki nam z vstopom v novo finančno obdobje, predstavlja še poseben izziv. V lanskem letu sta bila potrjena Območni razvojni program Obsotelje in Kozjansko 2021-2027, ki je usklajen z Regionalnim razvojnim programom Savinjske regije 2021-2027 ter v letošnjem letu Strategija lokalnega razvoja LAS Obsotelje in Kozjansko za obdobje 2021-2027, ki bosta nam, občinam in drugim partnerjem v pomoč pri pridobivanju evropskih sredstev za projekte, ki so strateškega pomena za nadaljnji razvoj naše subregije.

V nadaljevanju predstavljam Program razvoja dejavnosti RA Sotla ter ukrepe za doseg programskih ciljev pri čemer sem upoštevala:

- poslanstvo, razvojne izzive in priložnosti delovanja javnega zavoda v prihodnjih letih,
- izkušnje poslovanja preteklih let,
- predvidene usmeritve ki jih narekuje Program Evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027, ki predvideva pet prednostnih področij na podlagi katerih bo možno črpati sredstva Kohezijskega sklada, Evropskega regionalnega (ESRR) in Evropskega socialnega sklada (ESS) ter
- vizijo ter strateške razvojne cilje subregije Obsotelje in Kozjansko opredeljene v Območnem razvojnem programu za obdobje 2021-2027:
 - *Pametnejša in trajnejša subregija,*
 - *Nizkoogljična, zelena in povezana subregija,*
 - *Bolj socialna subregija,*
 - *Subregija celovita in bližje prebivalcem*

in ukrepe za doseganje zastavljenih ciljev.

Program razvoja dejavnosti ter ukrepi za doseg programskih ciljev v obdobju 2023-2027

1. RA Sotla, kot subjekt regionalnega razvoja Savinjske regije na območju subregije Obsotelje in Kozjansko

V letu 2021 je bila med RA Sotla in Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo (MGRT) podpisana Pogodba o sofinanciranju izvajanja splošnih razvojnih nalog v Savinjski regiji, na podlagi katere je RA Sotla upravičena do opravljanja in sofinanciranja splošnih razvojnih nalog na (sub)regionalni ravni v obdobju 2021-2027, z namenom vključevanja projektov občin v skupne regijske projekte Savinjske regije in aktivno vlogo Območnega razvojnega partnerstva Obsotelje in Kozjansko tudi v finančnem obdobju 2021-2027.

Ukrepi:

- RA Sotla bo še naprej koordinirala ter opravljala strokovne naloge za potrebe delovanja Območnega razvojnega partnerstva ORP Obsotelje in Kozjansko (v nadaljevanju ORP): podpora delovanju Območnega sveta in Območnega razvojnega sveta,
- aktivno se bomo vključevali v izvajanje, spremljanje in vrednotenje Območnega razvojnega programa Obsotelje in Kozjansko za obdobje 2021-2027 ter Regionalnega razvojnega programa Savinjske regije za obdobje 2021-2027 (RRP) z namenom **vključitve subregije v skupne regijske projekte Savinjske regije,**
- vključili se bomo v pripravo in usklajevanje »**Dogovora za razvoj regije (DRR)**« z namenom pridobitve evropskih in nacionalnih sredstev za sofinanciranje projektov občin, ki so **ključni za premagovanje razvojnih ovir v regiji, skladni regionalni razvoj** ter usklajeni s cilji RRP Savinjske regije,
- **dajali pobude za skupne projekte ter občinam in drugim deležnikom pomagali pri prijavih na razpise in pridobivanju sredstev za razvojne projekte, še posebej v okviru ukrepov prednostnih področij, kot so obmejna problemska območja, kamor se uvrščajo območja naših občin,**
- **vključevali se bomo v aktivnosti za pripravo in izvedbo strateških projektov naše subregije, kot npr. državno kolesarsko omrežje,**
- spremljali bomo razvoj subregije in se aktivno vključevali v aktivnosti Regijske razvojne mreže Savinjske regije (Regijska študentska shema in Regijska garancijska shema),
- sodelovali in usklajevali bomo aktivnosti z **resornimi ministrstvi, Regionalno razvojno agencijo Savinjske regije (RASR), drugimi razvojnimi regijami, območnimi razvojnimi institucijami v regiji in drugimi pravnimi osebami (dajanje razvojnih pobud in povezovanje v regiji ter preko meja regije),**
- skrbeli bomo za **prenos znanja in dobrih praks regionalnega razvoja, obveščanje, svetovanje ter usmerjanje razvojnih partnerjev pri oblikovanju, prijavih in izvedbi projektov ter izvajali aktivnosti promocije razvojnega partnerstva ter regije ter**
- organizirali in koordinirali druge naloge v javnem interesu s področja regionalnega razvoja.

2. Celovita podpora podjetniškemu sektorju na območju Obsotelja in Kozjanskega v okviru SPOT svetovanja Savinjska

Ukrepi:

- RA Sotla bo še naprej zagotavljala celovite **podporne storitve podjetniškemu sektorju (predvsem mikro, malim in srednjim podjetjem ter potencialnim podjetnikom) na lokacijah (sedežu v Šmarju pri Jelšah in enoti v Rogaški Slatini) in terenu, ki bodo zajemale podjetniško**

svetovanje, izobraževanje in informiranje ter izvedbo postopkov za potrebe podjetnikov in potencialnih podjetnikov,

- potencialne podjetnike in druge deležnike bomo povezovali v **skupne razvojne projekte in spodbujali nove pristope preko SPOT točk** (podpora inovativni podjetjem, co-working, promocija podjetništva in inovativnosti med mladimi ipd.),
- v sodelovanju z institucijami v regiji bomo **organizirali delavnice in dneve podjetništva**, z namenom informiranja o aktualnem dogajanju in razpisih, ki so lahko zanimivi za potencialne podjetnike in delujoča podjetja,
- spodbujali podjetnike k okolju prijaznim naložbam, naložbam z višjo dodano vrednostjo, ohranjanju in ustvarjanju delovnih mest na območju ter k ustvarjalnosti in inovativnosti v podjetništvu ter jim nudili pomoč pri pridobivanju ugodnejših virov financiranja,
- nadgradili bomo sodelovanje z raziskovalnimi institucijami, podjetniškimi inkubatorji, obrtnimi zbornicami, šolami in spodbujali podjetniško miselnost med mladimi v Savinjski regiji in širše.

3. Vodenje LAS Obsotelje in Kozjansko (LAS) in izvajanje pristopa CLLD v obdobju 2021-2027

Ukrepi:

- Do konca leta 2025 bomo nadaljevali z aktivnostmi vodenja LAS Obsotelje in Kozjansko za obdobje 2014-2020 z namenom, da omogočimo izvajanje in sofinanciranje projektov z **nepovratnimi evropskimi sredstvi iz sklada EKSRP**,
- na podlagi Pogodbe o nalogah vodilnega partnerja pri lokalnem partnerstvu LAS Obsotelje in Kozjansko za programsko obdobje 2021-2027 bomo zagotavljali administrativno in strokovno podporo delovanju LAS in njenim organom z namenom, da deležnikom v lokalnem okolju omogočimo izvajanje in sofinanciranje projektov z nepovratnimi evropskimi sredstvi iz skladov **EKSRP in ESRR**,
- krepili oz. razvijali bomo **medsektorsko sodelovanje** med člani LAS in lokalnim okoljem,
- dajali bomo pobude in nadaljevali aktivnosti v okviru projektov **sodelovanja med LAS-i doma in v tujini**,
- izvajali aktivnosti promocije in animacije LAS ter skrbeli za prenos znanja in dobrih praks,
- RA Sotla se je včlanila v na novo vzpostavljen **LAS za ribištvo Savinjske regije**, pri čemer si bomo prizadevali za pridobitev nepovratnih sredstev iz Evropskega sklada za pomorstvo in ribištvo (ESPRA) za sofinanciranje projektov, ki bodo prispevali k spodbujanju »ribogojstva« in s tem povezanih dejavnosti tudi na našem območju.

4. Mednarodno, medregionalno in čezmejno projektno sodelovanje

Ukrepi:

- RA Sotla je v zadnjih letih vzpostavila zavidljivo mrežo projektne partnerstva doma in v tujini, zato bomo tudi v bodoče dajali pobude za **vključitev v partnerske in/ali samostojne projekte na mednarodni, čezmejni in medregionalni ravni**. Tudi v novem finančnem obdobju do leta 2027 imajo programi evropskega teritorialnega sodelovanja pomembno vlogo pri skladnem evropskem razvoju. Govorimo predvsem o **Interreg programih**, ki so nam bolj dostopni kot sta Interreg Slovenija – Hrvaška in Slovenija – Avstrija. Seveda bomo iskali možnosti prijavljanja partnerskih projektov še na drugih razpisih, kot je: Interreg Europe, Interreg IPA ADRIAN, Interreg Danube, Norveški finančni mehanizem in ostali. Pri projektih bomo izhajali iz potreb lokalnega okolja, **vključevali občine** v investicijskem delu projektov ter druge deležnike glede na samo naravo projektov, kot je npr. **podjetništvo in inovativnost, krožno gospodarstvo, lokalni razvoj, trajnostni turizem z razvojem novih turističnih produktov, okolju prijazna infrastruktura in varovanje narave, vključevanje na trg dela, trajnostna mobilnost, energetska učinkovitost, pametne vasi in urbana središča, revitalizacija dediščine ipd.** in si s

tem zagotovili sodelovanje z drugimi regijami po vsej Evropi ter možnosti za dragoceno medsebojno izmenjavanje znanj in izkušenj,

- še naprej bomo aktivno sodelovali v drugih programih, kot so: Erasmus+, Erasmus + Youth, neposredni razpisi Evropske komisije ter na sploh iskali možnosti črpanja EU sredstev tudi izven meja Slovenije,
- s sodelovanjem v partnerskih projektih bomo lahko zagotovili »**prenos dobrih praks**« v in iz našega okolja, promocijo regije in države ter z **inovativnimi pristopi** prispevali k razvoju novih rešitev, produktov, storitev.

5. Skupna promocija turističnega območja Obsotelje in Kozjansko ter aktivnosti za spodbujanje turizma

Ukrepi:

- Tudi v prihodnje bomo izvajali koordinacijo med turističnim gospodarstvom, javnim turističnim in nevladnim sektorjem pri promocijskih aktivnostih v okviru »**RDO Dežela Celjska**«, kjer se **načrtujejo predstavitve na domačih in tujih sejmih in prireditvah**,
- razvijali in nadgrajevali bomo **specializirane turistične produkte** in jih vključevali v turistično ponudbo območja,
- ponudnike na podeželju bomo animirali in vključevali v turistično ponudbo območja – svetovanje in pomoč pri razvoju ali nadgradnji novih produktov,
- nadgrajevali in izvajali bomo skupne projekte s področja **razvoja trajnostnega turizma** na območja Obsotelja in Kozjanskega v skladu s smernicami na evropski in nacionalni ravni ter skrbeli za promocijo s pomočjo spletnih orodij (skupna spletna stran www.visitok.eu, profila na Facebook in Instagram omrežju in podobno),
- opravljali druge naloge kot je usposabljanje lokalnih turističnih vodnikov ipd.

6. Ustvarjanje prihodkov iz poslovanja na trgu

Na RA Sotla del letnih prihodkov ustvarimo z opravljanjem storitev za trg. Z aktivnostmi bomo nadaljevali tudi v prihodnje, saj se večja prepoznavnost našega dela, širi se obseg dejavnosti in povečuje delež ustvarjenih prihodkov iz tega naslova.

Ukrepi:

- naše aktivnosti bodo usmerjene v storitve **priprave projektnih vlog, investicijske dokumentacije**, izvajanje storitev za **potrebe turizma in razvoj podjetništva** ter podobne vsebine, kjer že imamo ustvarjene reference.

7. Aktivnosti na področju vodenja javnega zavoda, finančnega poslovanja, izobraževanja in drugih splošnih zadev

Ukrepi:

- Kot direktorica javnega zavoda bom skrbela za **uspešno in učinkovito delovanje zavoda**. Posebno skrb bom posvetila **racionalnemu koriščenju sredstev oz. optimizaciji poslovanja zavoda ter pridobivanju sredstev iz naslova projektov in tržne dejavnosti**,
- pri vodenju zavoda bom upoštevala **usmeritve Sveta zavoda oz. ustanoviteljev** in drugih organov zavoda ter jih obveščala o poslovanju zavoda in **predlagala nove rešitve/programme dela/izboljšave ipd.**,
- prizadevala si bom za zagotavljanje materialnih in drugih pogojev za uspešno delovanje zavoda. Obstoječo **kadrovsko zasedbo bomo ohranili in jo okrepili** v kolikor bo to zahtevalo projektno delo in dopuščale finančne možnosti,

- prizadevala si bom za ohranitev in morebitno širitev »večletnih programov/projektov« in projektno financiranje v okviru delovanja RA Sotla, kar zagotavlja **večjo finančno stabilnost zavoda ter večjo razpršenost finančnih virov** (poleg financiranja iz občinskih proračunov še financiranje iz »večletnih programov/projektov« – opravljanje splošnih razvojnih nalog, SPOT, LAS Obsotelje in Kozjansko in drugi projekti),
- redno bom skrbela za **informiranje širše javnosti o našem delu**, za **izobraževanje zaposlenih, spodbujala kreativnost in samostojnost, inovativnost, vključevanje v projektno in timsko delo, strokovno izpopolnjevanje doma in v tujini in ohranjanje pozitivnih medsebojnih odnosov v kolektivu.**

8. Partnersko sodelovanje v lokalnem okolju, regiji, na nacionalni ravni in širše

Ukrepi:

- Prizadevala si bom za **sodelovanje javnega zavoda z lokalnimi skupnostmi oz. ustanovitelji, javnimi in zasebnimi institucijami ter nevladnimi organizacijami na območju** (gospodarstveniki in podjetniki, ponudniki na podeželju, podjetniškimi inkubatorji, izobraževalnimi organizacijami, društvi ipd.),
- spodbujala bom **sodelovanje in delovanje v regiji**: mrežna razvojna agencija MRAKO, sodelovanje z RASR in Območni partnerstvi, podjetniškimi inkubatorji in Območnimi obrtnimi zbornicami ter drugimi razvojnimi institucijami v regiji, **medregijsko sodelovanje** ter si prizadevala za sodelovanje in usklajevanje na **nacionalni ravni** z namenom uresničitve razvojnih ciljev subregije Obsotelje in Kozjansko: ministrstva in druge pristojne inštitucije,
- aktivno bomo sodelovali v **regijskih organih (sem članica Razvojnega sveta Savinjske regije) in regijskih odborih** katerih članica sem z namenom vključevanja našega območja v okvire regionalne politike,
- prisluhnili bomo pobudam iz ožjega ali širšega okolja za vključevanje v skupne razvojne programe in projekte.

Lahko zatrdim, da je v zadnjih letih RA Sotla postala prepoznaven subjekt razvoja, ne samo v lokalnem in regionalnem prostoru, pač pa tudi na čezmejni ravni, ki z znanjem, inovativnimi projekti in storitvami povečuje konkurenčnost območja ter v največji možni meri pomaga pri realizaciji razvojnih potreb in priložnosti subregije Obsotelje in Kozjansko. Moja želja in tudi želja kolektiva, naša usmeritev in vizija je, da tudi v prihodnje aktivno sodelujemo z občinami in ostalimi deležniki na območju in prepoznavamo potencialne Obsotelja in Kozjanskega ter načrtujemo in soustvarjamo trajnostni razvoj.

Šmarje pri Jelšah, 10. avgust 2023

Bojana Žaberl, univ.dipl.ekon.





Številka: 032 – 0024/2023
Datum: 19.9. 2023

ZAPISNIK

7. seje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (v nadaljnjem besedilu: KMVI), ki je bila v torek, 19. 9. 2023, s pričetkom ob 8. uri v sejni sobi Občine Rogaska Slatina, Izletniška ulica 2, Rogaska Slatina.

Sejo je na podlagi 71. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17) sklical predsednik komisije, mag. Bojan Pirš.

Prisotni člani KMVI: mag. Bojan Pirš, predsednik ter mag. Andrejka Flucher, Leonida Došler, mag., Polonca Krobat, mag., članice komisije.

Odsotni: mag. Aleksandra Krumpak (opravičila odsotnost).

Po uvodnem pozdravu je predsednik KMVI, mag. Bojan Pirš ugotovil, da je komisija sklepčna.

Člani KMVI so soglasno sprejeli naslednji

dnevni red:

1. Predlog izdaje soglasja k imenovanju direktorice javnega zavoda Razvojna agencija Sotla.
2. Razno.

K 1. točki

Predlog izdaje soglasja k imenovanju javnega zavoda Razvojna agencije Sotla.

Predsednik KMVI je povedal, da je Svet JZ RA Sotla dne 5. 9. 2023 na Občino Rogaska Slatina naslovil vlogo, da lokalna skupnost v zakonitem roku 20 dni posreduje mnenje o kandidatki za direktorico javnega zavoda Razvojna agencija Sotla. V razpisnem roku se je prijavila ena kandidatka, dosedanja direktorica Bojana Žaberl. Gradivu je priložen program vodenja zavoda kandidatke in mnenje občinskih strokovnih služb.

Po opravljeni razpravi so člani KMVI soglasno sprejeli

s k l e p :

Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine Rogaska Slatina, da poda pozitivno mnenje kandidatki Bojani Žaberl, Gallusova ulica 6, Šmarje pri Jelšah za direktorico JZ Razvojna agencija Sotla za naslednje mandatno obdobje.

K 2. točki
Razno.

Mag. Flucher je predlagala, da se vabilo za seje delovnega telesa po točkah oblikuje enako, kot je s poslovníkom zapisano za seje občinskega sveta. Prav tako je opozorila, da ga. Tomić še vedno ni prejela odgovorov na vprašanja z dne 6.4.2023, ki jih je naslovila na mag. Pirša ter predlagala, da se delovno telo opredeli do predloga razrešitve za članico občinskega sveta, ki je bila imenovana v Komisijo za varstvo pravic uporabnikov javnih dobrin.

Zapisnik prebran, brez pripomb, šteje za potrjenega.

Predsedujoči je sejo zaključil ob 8. uri in 20 minut.



mag. Bojan PIRŠ, l.r.
Predsednik komisije

Poslano:

- članom Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina,
- županu, mag. Branki Kidriču,
- članom Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja,
- Oddelku za proračun in finance, tu,
- zbirka dokumentarnega gradiva, tu.